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(02t08t2a22)

En Coveñas sucre, siendo las 7:31Am, del día 02 de agosto de|2022, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de elección y posesión

del primer vicepresidente de mesa directiva vigencia 2022. Para lo cual se presentó el

siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Elección y posesión del primer vicepresidente de mesa directiva vigencia 2022.
5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Cierre de sesión,

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos tos presentes concejales
del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día
de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes
conceJales, FERIA MERCADO SADDAI/ ALBERTo, HERNANDEZ JULIo ERIS
RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,
MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ
RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS
REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA
KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejates que
integran la corporación. Continuamos Con el siguiente numeral (2) Lectura, discusión y
aprobación del orden deldía, el orden del día se somete a consideración de la plenaria,
si no hay objeciÓn esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el
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siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior

se encuentra publicada en la gaceta se pone a consideración de la plenaria, si no hay

objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente

numeral (4). Elección y posesión del primer vicepresidente de mesa directiva vigencia

2022. El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra saluda a los presentes dando

los buenos dias y manifiesta como lo acaba de decir la secretaria dentro del orden del

dia estamos en el punto de la elección y posesión del primer vicepresidente de ,esa

directiva del año 2022, ya que este es otro proceso diferente en el sentido que

solamente se va a elegir el primer vicepresidente, ya que hubieron unas renuncias

dentro del concejo, entro el concejal John que remplazo la persona que estaba en Ia

mesa directiva y por lo cual se va a hacer la elección y posesión del primer

vicepresidente, el presidente ordena a la secretaria hacer el llamado a lista para ver

cuáles van a ser los postulados al cargo de primer vicepresidente, cabe resaltar también

que el concejal que entro a la mesa directiva directo por el cambio del concejal que

salió, es del partido ASI elcual como partido renunciaron al puesto en la mesa directiva,

por ese motivo es que se va a hacer la elección de la primera vicepresidencia, ellos

radicaron un acta como bancada en el cual están pidiendo la renuncia absoluta de la

mesa directiva. Ordena a la secretaria a leer el acta donde la bancada ASI renuncia a

cualquier cargo de la mesa directiva, la cual procede a leer. Junio 23 de 2022se reúne

la bancada ASI para la toma de decisión de renunciar al cargo de mesa directiva,

decisión John Jairo Martínez Mercado vota positivo, Javier segundo Núñez Rinco vota

positivo, Pedro Eliecer Revueltas Aguirre vota positivo, se decide renunciar al cargo de

mesa directiva por votación unánime de la bancada, firmantes John Jairo Martínez

Mercado, Javier segundo Núñez Rinco, Pedro Eliecer Revueltas Aguire. El presidente

ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta después de haber leído el acta de

renuncia del partido ASl, también se sabe que el partido ASI esta como oposición dentro

del recinto, el cual por ley le tocaba un espacio dentro de la mesa directiva, pero como

ellos renuncian al cargo por ese motivo es que hoy se está haciendo la elección del

primer vicepresidente del concejo año 2022,|a secretaria hace el llamado a lista de los

integrantes de la corporación para que se postulen, los cuales no hubo ninguna

postulación, El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta no habiendo

postulados al cargo de presidencia esperemos que las bancadas postulen a los
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compañeros. La honorable concejal ALICIA MUENTES pide la palabra la cual es

concedida, agradece al presidente saluda los presentes dando los buenos dias y

manifiesta señor presidente no es más que para postular a mi compañera de bancada

Marta Ríos para que ocupe el cargo de primer vicepresidente, el presidente ERIS

HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta no habiendo más postulado continuamos

con la votación del primer vicepresidente, la honorable concejal Marta Ríos pide la

palabra, el presidente le manifiesta concejal hubo el momento en que la concejal la
postulo, en ese momento debia decir algo más sin embargo se le va a dar la palabra,

pero en el momento es donde uno debe expresar o decir algo, en este momento

acuérdese que ya pasamos a buscar la uma y documentos, antes de darle la palabra

quiero elegir la comisión accidental de escrutinio que va a mirar la votación, la urna la

comisión esta compuesta por el concejal Pedro Revuelta, Alicia Muentes y Saddam

Feria. La honorable concejala MARTA RIOS pide la palabra la cual es concedida,

agradece al presidente y manifiesta quiero dejar en acta que esto para mi es una

sorpresa, porque la verdad mi compañera de bancada no me consulto esto para

elegirme para la mesa directiva, no reposa un acta o algo donde diga que nosotros nos
pusimos de acuerdo para esto, el cual no acepto yo renuncio a esto porque la verdad
para mi no me consultaron esta decisión antes de tomarla, es mi posición presidente

gracías, por eso no hable en el momento porque la verdad fue una sorpresa para mi

esto que me acaban de decir. El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y

manifiesta yo quiero que tengamos claro algo esto es un tema de responsabilidad al

momento de a mí una compañera postularme debo tener una buena justificación para

decir no voy a aceptar el cargo a mesa directiva, quiero de pronto que tengan eso claro
porque aquí hay un comité disciplinario el cual puede tomar acciones respecto a la
postulación de los mismos compañeros. La honorable concejalALlCtA MUENTES pide

la palabra la cual es concedida agradece al presidente y manifiesta el presidente puso

la propuesta que las bancadas hicieran la postulación de algunos de sus compañeros,

tome la iniciativa y creo que de pronto usted después que yo hable hubiese dicho que

habláramos en comisión, no le veo nada malo, ya el presidente lo dijo esto es de
responsabilidades, creo que hay que tener una excusa demasiado relevante para no

aceptar un cargo de estos, en el momento que fuimos elegidos cada uno como concejal
tener una responsabilidad para el beneficio de este municipio, no veo la negativa de
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usted de no aceptar esa postulación por mi parte siendo compañera de bancada que lo

haya hecho, gracias presidente, el presidente ERIS HERNANDEZ le pregunta a la
concejal Marta si tiene algo que decir con respecto al tema de la compañera. Toma la

palabra la concejal MARTA RIOS y manifiesta vuelvo y repito es una sorpresa para mi

que me haya escogido mi compañera de bancada sin consultar no tengo más nada que

decir presidente, el presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta, pero

tiene algo que decir respecto a lo que acaba de decir que no lo aceptaba, la concejal

MARTA RIOS manifiesta esperemos la votación y se toma la decisión. el presidente

ERIS HERNANDEZ toma la palabra y ordena hacer entrega de las papeletas y hace el

llamado de la comisión accidental de escrutinio que revise la uma, la cuales revisada y

verificada la cual está en perfecto estado y vacía. Ordena hacer el llamado de los

concejales para que depositen sus votos para la elección del primer vicepresidente, el

presidente Eris Hernández deja constancia que la concejal Luz Elena Urango entra al

recinto en el punto de votación del aspirante al cargo de mesa directiva antes de su

llamado, depositados los votos dentro de la urna procedemos con la comisión

nuevamente para hacer el conteo de las papeletas, la comisión accidental escrutadora

procede hacer el conteo de los votos. Toma la palabra el honorable concejal SADDAM

FERIA miembro de la comisión escrutadora y manifiesta se encuentran 11 papeletas

las cuales la votación quedo de la siguiente manera 6 votos para Marta, 1 voto en

blanco, 4 votos nulos. El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta

quedando, así como electa la concejal Marta Rios como primer vicepresidente del año

2022. Se hace el llamado a la concejal Marta para la posesión del cargo a

vicepresidente. "lnvocando la protección de Dios; jura usted cumplir y hacer cumplir la

constitución política, las leyes de la república y el reglamento intemo de la corporación

y desempeñar fielmente los deberes del cargo" la cual la concejal MARTA RIOS

manifiesta "Juro a Dios y prometo al pueblo, cumplir fielmente la Constitución, las Leyes

y el reglamento". El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta "Si asi

lo hiciere que Dios y la comunidad os premien, o si no que Dios y la comunidad os

demanden', quedando posesionada la concejal Marta Rios como primervicepresidente,

Continuamos con el siguiente numeral (5). Lectura de conespondencias enviadas y

recibidas. No habiendo correspondencias. Continuamos con el siguiente numeral (6)

propuestas y varios. No habiendo propuestas ni varios. Continuamos con el siguiente
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numeral (7) cierre de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más temas que

tratar damos por terminada la sesión del día de hoy a las 7:58Am y se esperara a que

la secretaria organice el cronograma de las sesiones y propuestas que se hicieron, y

esperaremos comunicarles la nueva sesión, muchas gracias,

ERIS RAFAEL HERNANDEZ

PRESIDENTE PRIMER VICEPRESIDENTE
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KEBIN ANDRES ZUBIRIA PEROZA

SEGUNDO VICEPRESIDENTE

MERLY NEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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